CMbICA AEUCTBUA
YMHOXEHUSA

[BOY «lLlkoAaa Nel454y



15-5=10
10=5+5




a OKOLLKE 3 KOLLUKW, Y KaXXO0oM KOLLKW
4 HOXKN. CKONbKO BCEro HOXEK
y 3-X KOLLEeK? | |

A+4+4=12

narywek B 4-x Kagywkax?

_Cl= )

3+3+3+3=12




env NpuMepbl Ha ABe rpynnbl,

pacKkpacuB Kaxayto rpynny B CBOU LIBET.

8+8+8+8+8=40

8+5+8+8+8=

5+5+6+5+5=

9+9+9+9+9+9= 54




8+8+8+8+8= 40
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YMHOXeHune

9+9+9+9+9+9= 54
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HECKOADBKM
XXEHNE (

X
/bnaraeMblx MO>HO 3aMEHUTb
OENCTBNEM YMHOXEHUA.

3HaK YMHOXEHUA: o nnm X.

Y4yebHUK C. 48




YMHOXEeHue
8 e 5= 4OJ 8 X 5= 4OJ

[10 8 B39Tb & A3 MOAYYMTCH 4OJ

8 YMHOXUTb HO S MOAYYUTCH 4OJ




onpcac/JainTb, MOKHO BbIITOJIHUTDL TOJ/JIBKO
AKRKCHHUC NJIN MOZKHO 3aMCHUTD yMHO)KeHI/IeM?

8+8+8+8+ 8 o5
8 AATOPUTM!

BCce cAaraemble OAMHOKOBbIE.

KO€ YNCAO MOBTOPAETCA? IDTO

NepBOE YACAO B YMHOXEHUM.

. CKOABbKO Q3 MOBTOPIAETCH ITO

YUCAOS DTO BTOPOE YNCAO B

YMHOXEHUM.

1.




Kakne cymmbl MOXHO
30MEHMUTD yMHO)KeHMeM’?

21421421+12=
35+35+35=

13+13+13+31=
11+11+11+11=
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B Hamem xiacce 21 deoBek.
CKOJIBPKO BHUMATEJILHBIX IVIA3
y YYCHHUKOB HAIIIEr0 KJjiacca?

21 x 2 =42 (1)

2 x21=42 (1) @




AYMOAUNTE M HOPUCYUTE
CXEMY
«3HAYEHME YNCEA
B MPUMEPAX

HA YMHOXEHME))







